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QCM n◦2 : Séries numériques
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La série
∑
un converge si et seulement si

la suite Sn = u2 + u3 + . . .+ un+2 converge .

La série
∑
un converge si et seulement si

lim
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La série
∑

n>0
1
n2 converge.

La série
∑

n≥0
1
2n

converge vers 2.

La série
∑

n>0
(−1)n

nα
diverge si 0 < α < 1.

La série de terme général ln
(

n+1
n

)
converge.

Quelque soit x ∈ R la série
∑
e−nx converge.

Si elle converge, la série ci-dessus converge vers ex

ex−1
.

La série
∑

(n≥0(−1)n+1 n
3n! converge.

vers un nombre positif plus petit que 1.

Pour toute suite (an)n∈N et (bn)n∈N on a :∑∞
n=0(an − bn) =

∑∞
n=0 an −

∑∞
n=0 bn


